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Чешки милијардер Андреј Бабиш, чија је странка АНО тријумфовала на парламентарним
изборима у тој земљи, казао је за Ројтерс да Чешка мора да тражи партнере изван
централноевропске Вишеградске групе са којима би делила ставове по питањима попут
миграције и квалитета хране.

  

  

- Ми морамо да припремимо теме, предложимо Европском савету шта желимо да
променимо. Удвостручавање квалитета хране, решење за миграцију, борба против
миграције и друга питања - казао је Бабиш у кратком интервјуу рађеном у седишту
странке АНО која је 29,6 одсто гласоава на изборима одржаним овог викенда.

  

Агенција наводи да је Бабиш рекао да "свакако има савезника у Аустрији, господину
Курцу, који има исто мишљење о миграцији", мислећи на победника аустраијских избора
конзервативца Себастијана Курца.

  

- Вишеградска група (Чешка, Словачка, Пољска, Мађарска) мора да пронађе друге
савезнике, потребне су нам Аустрија и друге земље, на Балкану, или Словенија,
Хрватска и можда неки други - навео је Бабиш.

  

Ројтерс наводи да је Бабиш против дубље ЕУ интеграције и прихватања евра, као и да
се појавила забринутост да би могао да се придружи Пољској и Мађарској у
супротстављању ЕУ, али да он инсистира да је АНО проевропска странка која је спремна
да преузме активну улогу у ЕУ.
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Наводи се да ће АНО имати 78 посланика у доњем дому парламента у којем је 200
посланичких места и да ће тој странци бити потребни партнери за формирање владе,
али да је већ неколико странака одбацило могућност учешћа у влади коју би водио
Бабиш, називајући га претњом по демократију због гомилања пословне и политичке
моћи.

  

Ројтерс наводи да би Бабиш могао да формира владу која би зависила од
парламентарне подршке Комунистичке партије или ултрадесничарске и анти-ЕУ
оријентисане странке Слобода и директна демократија, али је он казао да то не жели.

  

- Не желим да сарађујем с њима - рекао је победник чешких избора.

  

(Танјуг) 
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